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1. ADMINISTRACIÓ GENERAL
1.2.1.1. ACTA DE PLE
Expedient.- 7/2004
Tema.- Ple extraordinari de 9 de setembre de 2004

ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DEL PLE DE
L’AJUNTAMENT DE TORDERA DE 9 DE SETEMBRE DE 2004

Hora de començament: les 20.08 hores del dia 9 de setembre de 2004.
Hora d'acabament: les 20.37 hores del dia 9 de setembre de 2004.
Lloc de reunió: Auditori del Teatre Ateneu Clavé.
RELACIÓ D’ASSISTENTS:
Sr. Joan Carles Garcia i Cañizares, alcalde-president-CiU.
Sr. Arseni Garcia i Matas, 1r.tinent d’alcalde, titular de la Ponència de
Territori i regidor delegat d’Urbanisme i Recursos Humans-CiU.
Sr.  Josep Llorens i Muñoz, 2n.tinent d’alcalde i regidor delegat de Joventut,
Mitjans de Comunicació, Participació Ciutadana i adjunt a l’Alcaldia-CiU.
Sra. M. Àngels Cayró i Pujol, 3ª.tinent d’alcalde, titular de la Ponència de
Serveis a la Persona i regidora delegada de Cultura, Festes i Ensenyament-
CiU.
Sr. Rafel Matas i Ribas, 4t.tinent d’alcalde, titular de la Ponència de Règim
Interior i Hisenda i regidor delegat de Promoció Econòmica, Mercat Setmanal,
Fira del Ram i Esports-CiU.
Sra. Mercè Jimenez i Subirós, 5ª.tinent d’alcalde i regidora delegada de
Benestar Social i Sanitat-CiU.
Sr. Carles Aulet i Salvador, regidor delegat d’Obres Públiques, Manteniment
de la vila i Serveis Municipals, Medi Ambient i Governació-CiU.
Sr. Joan Tusell i Barber, regidor delegat de Pagesia-CiU.
Sra. Sílvia Català i Mora, regidora delegada d’Hisenda- CiU.
Sra. Conxita Rodríguez i Cara-PSC(PSC-PSOE)-PM.
Sr. David Grimal i Verdura-PSC(PSC-PSOE)-PM.
Sra. Montserrat de Diego i Mitjans- PSC(PSC-PSOE)-PM.
Sr. Josep Alsina i Romaguera-M.A.p.T.
Sr. Jordi Pérez i Salmeron-M.A.p.T.
Sr. Bernat Costas i Castilla-ERC-AM.
Sr. Lluís Xavier Viñuales i Solé, secretari-interí.
Sr. Josep Martori i Jubany, interventor.-acctal.
MEMBRES QUE HAN EXCUSAT L’ABSÈNCIA
Sr. Josep Joan Romaguera i Ferrer-PSC(PSC-PSOE)-PM.
Sr. Jaume Romaguera i Ferrer-PSC(PSC-PSOE)-PM.

TAULA DE CONTINGUT
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TEMES ORDINARIS

1.- Resolució de les al.legacions presentades per Bernat Costas Castilla
com a portaveu del grup municipal d’ERC a l’aprovació de l’expedient de
modificació de crèdit núm. 4/2004 i d’aprovació de diverses operacions
de crèdit sol.licitades en la sessió del Ple de l’Ajuntament del 29 de juliol
de 2004.
2. HISENDA
2.2.2.1. PRESSUPOST ORDINARI
Alcalde: Comencem aquesta sessió extraordinària convocada a les 8 de la
tarda amb un sol punt de l’ordre del dia, i abans de començar excusar la
inassitència del Regidor Jaume Romaguera, del regidor Josep Romaguera i la
puntualitat de la regidora Montse De Diego.

Fetes aquestes excuses passaríem a l’únic tema de l’ordre del dia que és
concretament: Resolució de les al·legacions presentades per Bernat Costas
Castilla com a portaveu del grup municipal d’ERC a l’aprovació de l’expedient
de modificació de crèdit núm. 4/2004 i d’aprovació de diverses operacions de
crèdit sol·licitades en la sessió de Plè del 29 de juliol de 2004.

El secretari, d’ordre de l’alcalde, llegeix la proposta.

Alcalde: Gràcies secretari, te la paraula el regidor Bernat Costas.

 Bernat Costas Castilla.-ERC-AM: Gràcies, en la sessió de Ple anterior de
29 de juliol de 2004 quan es va portar a aprovació aquesta modificació de
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crèdit la 4/2004, ja vaig advertir que dubtava seriosament  de la legalitat de
l’acord que s’estava prenent, perquè entenia que no es corresponia amb el
que preveia la llei d’Hisendes Locals. Això mateix que en aquell moment no es
va tenir en compte és el que ara amb l’acord que es proposa es pretén
desestimar les al·legacions presentades advertint altra vegada que tot i
complir uns quants dels paràmetres que es preveuen com a excepcionals, per
a poder prendre aquest acord n’hi ha una que no el compleix, el compleix en
forma, que seria dubtable i esperava que en l’expedient que es portava a Ple i
en la provisió d’alcaldia sol·licitant l’informe d’intervenció respecte a aquesta
qüestió també se sol·licités un informe de secretaria sobre el qual es pogués
treure l’entrellat sobre si la manera de com es justifica la urgència de la
necessitat per part de l’alcalde a través d’una provisió respon o no respon al
que la llei diu que es faci de forma expressa en l’acord de modificació
pressupostària, però deixant a banda això si be es cert que formalment
l’alcalde hi ha un moment que diu que és urgent i necessària aquesta
modificació pressupostària, entenc que no n’hi ha prou en dir-ho sinó que s’ha
de justificar, i en tot cas es evident la justificació de la urgència de la
necessitat no només l’esment sinó també la justificació, el perquè es urgent, el
perquè es  necessari fer aquestes modificacions de crèdit, en cap lloc no
queda explicat, apuntat, ni tan sols insinuat. Repeteixo el que vaig dir en
aquella sessió plenària s’està parlant d’una modificació de crèdit per
suplementar unes partides de retribucions a regidors, una previsió de
prolongació de jornada a la Policia local, unes despeses de seguretat social,
unes despeses per la compra de segells, que entenc que són despeses que
potser si les partides pressupostàries previstes inicialment no cobreixen però
que en tot cas hi ha o hi ha d’haver altres mecanismes per poder tenir
suficient crèdit com per fer-hi front i no a partir d’una modificació
pressupostària com la que es produeix.

Això pel que fa més a qüestions de caràcter burocràtic, de caràcter
administratiu i entenc i repeteixo que la desestimació d’aquestes al·legacions
es fa, tot i sabent, que un dels preceptes que contempla la llei per permetre
aquest acord, que és precisament el que estigui explícitament demostrada la
urgència de la necessitat no es compleix perquè si be s’esmenta que és
urgent i necessari per part de l’alcalde, en cap moment no es justifica aquesta
urgència i aquesta necessitat.
Més enllà d’això el motiu però, de les al·legacions , el motiu que ens porta
avui aquí, entenc que hi ha hagut un error administratiu, que hi ha hagut una
voluntat d’agafar la llei amb pinces, de vorejar-la, però també entenc que si
ens trobem amb una modificació pressupostària com aquesta al bell mill de
l’exercici, per exemple per la compra de segells és que probablement la
previsió que es va fer en la redacció del pressupost de l’any 2004 era
clarament incorrecta, em sembla molt difícil pensar que una partida
considerablement regular en quant a despesa com pot ser la compra de
segells, de cop es descobreix que a mitjans d’any s’ha acabat, per tant
possiblement el pressupost estava mal fet, el pressupost estava mal plantejat
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o en tot cas no s’atenia correctament a les necessitats de despesa que podien
succeir durant l’exercici.
A banda d’això, però hi ha una altra qüestió molt més greu amagada a darrera
de tot això, la modificació pressupostària que es va aprovar inicialment en el
ple de 29 de juliol i que amb la presumible desestimació de les meves
al·legacions s’aprovarà definitivament implica el destinar diners previstos de
crèdit per inversió a despesa ordinària. Això vol dir primer: que si ens creiem
les paraules de l’alcalde que és urgent i necessari vol dir que no hi ha cap
altra via per fer aquesta modificació de crèdit, és a dir, no hi ha altres partides
de les quals fos possible sinó no seria necessari recórrer a inversió, no hi ha
cap altra via sobre la qual fos possible imputar aquests 60.000 euros
d’aquesta modificació pressupostària, cap partida de despesa ordinària, vol dir
que la situació financera de l’ajuntament realment deu ser preocupant quan a
mig any en ple mes de juliol, quan portem set mesos de l’exercici
pressupostari, no queda crèdit suficient, no hi ha cap previsió a cap de les
partides ordinàries com per obtenir aquests diners per suplementar amb
aquestes altres partides ordinàries. Això porta a extreure’n dues conclusions:
Primera conclusió, es fa un, pressupost i a partir d’aquest pressupost es
comencen a pensar noves despeses, evidentment no previstes, nous
regidors, serveis no plantejats anteriorment i que per tant  el govern continua
funcionant com he anunciat fa molts mesos a salt de mata, es a dir, no es
comença l’any planificant el que es vol fer , sinó que el que es va fent es
decidir sobre la marxa. Això per un costat, per un altre si a mig any ja no
queda cap partida ordinària sobre la que fer aquesta modificació
pressupostària i per tant cal recórrer a això que l’alcalde diu urgent necessitat
de fer aquesta modificació a partides d’inversió, vol dir que la situació
financera de l’ajuntament és delicada, es molt delicada perquè sinó no s’entén
de cap de les maneres com a mitjans d’un exercici no es pot obtenir crèdit per
cap mes via.
Per tant independent del resultat del que votem avui sobre les al·legacions
que vaig presentar sobre aquesta modificació pressupostària si que prego a
tots els regidors d’aquest ajuntament que fem una reflexió sobre quina és la
situació financera de l’ajuntament de Tordera, perquè repeteixo o per un
costat se’ns està enganyant i d’urgent i necessari no en te res aquesta
modificació pressupostària, o per l’altra si realment és tant necessària es que
no hi ha enlloc mes per treure recursos i per tant l’ajuntament te un seriós
problema financer. En tot cas també prego una altra cosa, que tant aviat com
sigui possible, no com ha passat amb els comptes de 2002 que s’han aprovat
el 2004, sinó que tan aviat com sigui possible aprovem el compte general de
2003 perquè és allà on realment ens adonarem si la urgència i necessitat que
vostès ens diuen ara es real  i per tant si això es cert probablement el resultat
del compte general no serà precisament una meravella, per tant els emplaço a
que quan abans millor puguem discutir en aquesta taula de plens una compte
general i abans en una comissió especial de comptes.
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Així doncs és evident que per tot el que he dit i pel fet d’haver plantejat les
al·legacions el meu vots serà contrari a l’acord que es proposa de desestimar
aquestes al.legacions.

Alcalde: Gràcies Sr Costas, com a intervenció del regidor ha estat perquè era
el proposant de l’al·legació  passaríem a l’informe si es necessari hi ho creu ...

Interventor: L’interventor es ratifica  en tots i cadascun dels punts del seu
informe.

Alcalde: Doncs per tant tindria la paraula el regidor del Mapt Josep Alsina.

Josep Alsina Romaguera.-M.A.p.T: Nosaltres amb l’exposició que ha fet el
regidor d’ERC amb les consideracions que ha fet al final de la seva
intervenció, no tenim cap dubte que la modificació de crèdit aprovada en el
passat Ple posa de manifest el que nosaltres entenem que està passant que
es l’existència d’un problema financer greu en el nostre ajuntament, i alhora
també posa de manifest una manca de previsió a l’hora de confeccionar els
pressupostos d’enguany d’aquest 2004.
Mes enllà d’això i suposo que un dia o un altre totes aquestes operacions que
s’intenten fer per amagar una evidència, ja ho posaran de manifest de forma
més palesa. Tot i això nosaltres entenem que el que aquí s’està tornant a
debatre és la legalitat de l’acord adoptat en el passat plenari i evidentment de
considerar estimar o no estimar les al·legacions presentades. Nosaltres
entenem que la necessitat i la urgència que va portar a l’equip de govern a
proposar i aprovar la modificació de crèdit, la modificació del pressupost, està
mancada d’aquesta necessitat i urgència , és a dir,  i no s’ha justificat ni
motivat el perquè hi havia aquesta necessitat i aquesta urgència, i més si
tenim en compte quines eren les partides a modificar i que justificaven,
segons l’equip de govern,  aquesta modificació. Teníem en primer lloc una
dedicació parcial a favor d’un regidor, més enllà de prendre una decisió que
podem entendre tots que és una decisió política que pren l’equip de govern de
dotar doncs d’una nova dedicació parcial als seus regidors, més enllà
d’aquesta decisió política entenem que per poder retribuir el sou d’aquest
regidor amb una modificació de crèdit que agafa fons destinats a crèdits que
anaven per inversió, s’havia d’haver justificat el perquè d’aquesta necessitat i
urgència, cosa que en l’expedient no hi és, més enllà d’una cita molt breu en
el sentit de dir que ha estat una decisió de crear aquesta nova dedicació
parcial.
L’altra és el fet de les retribucions del personal adscrit al pavelló esportiu
municipal, tots sabem que l’acabament del pavelló era una obra prevista
potser de fa bastants mesos enrera, per tant no entenem com en el
pressupost d’enguany, ja aquestes retribucions no es van preveure en el seu
dia i ara a corre cuita les hem hagut d’afegir, per tant doncs també entenem
que aquesta manca de previsió i ara la modificació de crèdit perquè no s’havia



AJUNTAMENT DE TORDERA
Acta del Ple de 9 de setembre de 2004

6

E
n

 d
on

o 
fe

, e
l s

ec
re

ta
ri

-i
n

te
rí

, L
lu

ís
 X

.V
iñ

u
al

es
S

lé

d’haver justificat i motivat el perquè era urgent i necessària aquesta
modificació en aquesta partida.
Les altres partides, be faré una breu cita per no allargar-me més, són la
previsió de la perllongació de la jornada de la policia local, despeses de
seguretat social que venen de les remuneracions noves que es creen,
despeses per segells de correus ja comentada, devolució d’ingressos
indeguts i funcionament del Casal d’Infants i l’altre transferències corrents en
qüestions de subvencions.
Bé jo a l’expedient no li he sabut trobar la necessitat i la urgència d’aquesta
modificació, i aquesta necessitat i urgència s’havia d’haver explicat i motivat,
per la senzilla raó que era legalment obligatori, perquè estem utilitzant fons i
diners que anaven destinats a inversions, que no oblidem eren inversions com
l’acondicionament de les rotondes d’accés a la vila, de reforma de la piscina
municipal mitjana, millores en vies públiques, etc, i que ara aquests diners
destinats a inversions bàsicament van a finançar despeses que tindrem
ordinàries i que s’havien d’haver previst en el pressupost municipal. Per tant
reiterar el que ja havíem dit en l’anterior plenari en el punt de l’ordre del dia on
es va aprovar la modificació del pressupost i nosaltres pel Mapt doncs
entenem que les al·legacions i l’acord adoptat hauria de revocar-se i per tant
estimar-se les al·legacions i en aquest cas votarem en contra de l’acord que
avui se’ns proposa per l’equip de govern.

Alcalde: Gràcies, la intervenció de la regidora del PSC Conxita Rodríguez.

Conxita Rodríguez Cara.-PSC: Gràcies, jo seré molt breu perquè seria
reiterar el que s’ha anat dient, es a dir, es evident que l’article 175.5 de la llei
d’hisendes locals no prohibeix que es faci aquesta operació el que si diu i el
que estableix clarament és que la possibilitat de destinar recursos provinents
de crèdits bancaris per inversions pel finançament de despesa ordinària és
una excepcionalitat i ho marca com a tal, es a dir, no es pot fer aquest tipus
d’operació excepte que sigui declarada la necessitat i la urgència i a més que
es compleixin una sèrie de requisits, es obvi que si es pretén dir que és
necessari i urgent s’hauria hagut de buscar algun criteri per  objectivitzar la
necessitat i la urgència, cosa que ni es va fer amb  la documentació que es va
presentar en el Ple del juliol ni es fa tampoc en els informes que pretenen la
desestimació de les al·legacions que s’han presentat. L’interventor en el seu
informe es limita a dir: “la necessitat i la urgència la marca la provisió de
l’alcalde de data 12 de juliol de 2004” quan anem a veure la provisió de
l’alcalde de 12 de juliol de 2004 veiem que el que l’alcalde fa es simplement
unes consideracions respecte a que creu que possiblement s’hauria d’adoptar
l’acord perquè s ‘ha de fer l’aprovació d’una dedicació parcial  d’un regidor, i
un es pregunta la necessitat d’establir la dedicació d’un regidor per a qui és
pel poble o pel regidor o l’equip de govern? Perquè realment necessitat el
poble si se’ns justifiques dient: es que la feina d’aquest senyor serà
imprescindible perquè es pugui efectuar un determinat servei, seria realment
una justificació, una objectivació d’una urgència, que l’alcalde hagi decidit
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modificar l’estructura del seu govern i per tant donar una dedicació ni és
necessari ni es urgent, això és obvi.
La retribució del personal del pavelló polisportiu, és evident que la gent que
està treballant al pavelló ha de cobrar, però també es cert que dins el
pressupost de l’ajuntament de 2004 hi havia una partida destinada a una
hipotètica fundació que s’havia de crear en la qual s’havia integrat tots els
diners que aquesta gent havien de cobrar, per tant, la modificació en relació a
inversions no era necessari perquè realment  hi havia aquesta previsió.
Prolongació de la jornada de la Policia Local, tampoc se’ns justifica  en base a
que es la necessitat de què la urgència, no se’ns diu si es que s’ha fet un
increment de serveis al municipi o es pretén en els propers mesos , no,
simplement es diu prolongarem la jornada dels policies.
Es a dir que quan veiem els informes que se’ns aporten per aquesta
desestimació, per un costat veiem que l’interventor es limita a dir que si
l’alcalde diu que es necessari i urgent, jo, la responsabilitat es seva, que
determini ell si es necessari i urgent. I per altra banda quan la regidora
d’Hisenda fa el seu informe, mira, nosaltres podem ser ignorants, però buscar
al diccionari de la llengua catalana encara en sabem, i el concepte de
necessitat i urgència el tenim molt clar, per tant limitar-nos a dir que el
diccionari de la llengua catalana diu que necessitat vol dir això i que urgència
vol dir això altre, tampoc justifica de cap de les maneres ni la necessitat ni la
urgència. Per tant es preocupant que una modificació de crèdit amb una clara
excepcionalitat marcada per la llei, es deixi fixem-nos, perquè estem deixant
el compliment de la legalitat d’aquesta a una decisió mes o menys arbitrària
sense cap justificació d’una persona. A nosaltres això ens preocupa perquè
realment veiem que les expressions tècniques el que es limiten a dir és que,
per poder excepcionalment fer legalment aquesta operació, es requereix que
existeixi la urgència, qui valora la necessitat de la urgència? Amb quins
criteris, es obvi, que ni amb l’expedient de modificació de crèdit, ni amb l’escrit
d’al·legacions que ara es presenta, es justifica objectivament la urgència ni
objectivament la necessitat d’aquesta modificació de crèdit.
Per tant el nostre vot serà contrari a l’acord que es proposi.

Alcalde: Molt be, gràcies, la regidora d’hisenda si vol intervenir, sinó tancaria
el torn d’intervencions jo mateix.
Bé, nosaltres insistim en el que vam dir en el seu moment, per tant tornar a
repetir el que es va explicar al Ple del dia 29 de juliol és incidir en el mateix i
crec que la voluntat del regidor Bernat Costas en aquest cas era justament
que es repetís i que es fes aquest Ple per repetir el que havia passat en aquell
moment, per tant em semblen correctes les al·legacions que son legítimes,
però per altra banda nosaltres ens ratifiquem amb el que vam dir en el seu
moment, perquè per això ho vàrem fer, i amb el mateix que es ratifica
l’interventor en aquest cas, a mi de moment de les intervencions que s’han fet
se’n deriva el que s’ha derivat de la resta d’intervencions que han fet els grups
polítics al llarg del mandat, que fa un any i tres mesos i que és la situació
financera de l’Ajuntament, mireu, no és una situació financera perfecta però
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no és preocupant per l’equip de govern, sinó no treballaríem de la manera i
amb la previsió que treballem, i parlar de que cada modificació de crèdit és
alguna cosa mal feta, doncs muntar un pressupost d’uns 1.200 milions de
pessetes aproximadament que hi hagi rectificacions  en partides concretes de
67.000 euros, tampoc és com per dir que hi ha una manca de previsió, i que hi
ha una manca de previsió en la compra de segells dependrà moltes vegades
de si hi ha una urbanització que per exemple ens demana que fem un mailing
i expliquem a tots els veïns, això és suficient perquè hi hagi una variació, per
això justament estan creades les modificacions de crèdit,  perquè a totes les
administracions, a tots els ajuntaments, i a totes les administracions locals, jo
soc membre d’altres, es fan modificacions de crèdit durant el termini d’un any
que és quan es vigent el pressupost de la corporació, i dir que estem tranquils
amb la situació financera de l’ajuntament que d’acord amb intervenció haurem
d’esperar l’any per tancar i saber com acabem exactament ens estimàvem
mes fer-ho d’aquesta manera que no fer altres modificacions que ens podien
deixar alguna partida coixa tenien en compte que tenim la previsió de tancar
l’any amb la creació de romanent de tresoreria.
Aquesta és la previsió del govern, per tant quan tanquem i fem l’aprovació del
compte general de l’any sabrem exactament on estem, on acabem i per tant la
situació financera, la situació econòmica de l’ajuntament que repeteixo que
malgrat que no sigui la millor situació que podríem tenir no és una situació
preocupant com es posa i es manifesta contínuament damunt la taula. En
quant a la resta repetir el mateix, ens ratifiquem al que vam dia el 29 de juliol, i
si nosaltres vam portar al plenari aquesta proposta és perquè teníem clar,
que aquesta era la millor proposta pel govern i que era la que ens servirà per
cobrir les despeses que han anat sortint al llarg del mandat, i es possible,
malgrat estem al mes de setembre que hi hagi altres modificacions
pressupostàries properament i apuntaven en veu baixa, segur, asseguro que
hi haurà modificacions pressupostàries de nou i es molt possible que siguin
aquest mateix mes, per tant que sapigueu que això es així i que això no ens
posa nerviosos en absolut perquè tenim clar que el camí que estem portant en
quant a ingressos i despeses, es millor que altres anys, i per tant si es millor,
dient que altres anys no havíem anat tant malament, encara millorarem la
situació financera de l’ajuntament .  A partir d’aquí el vot de CIU es favorable a
desestimar l’al·legació i per tant aquí acabaria la intervenció i passaríem a un
torn de rèplica petit pel Sr. Costas.

 Bernat Costas Castilla.-ERC-AM: Sí brevíssim, només per posar de
manifest una cosa, vostè ens acaba de notificar una nova modificació
pressupostària, si aquesta nova modificació pressupostària es fa de partides
de despesa ordinària a partides de despesa ordinària, ens està demostrant
que el que vostè diu que era necessari no ho era, perquè ve que hi havia
partides de despesa ordinària per  modificar. Simplement posar de manifest
aquesta contradicció que vostè mateix manifesta.
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Alcalde: No te perquè, perquè la quantia que es pot canviar no correspon a
67.000 euros que es la que havíem de fer en el seu moment, repeteixo que en
el seu moment i el 29 de juliol es va decidir d’aquesta manera perquè crèiem
era la millor manera de fer-ho. No ens contradim es possible fins i tot que en
tres mesos hi hagi un increment en una partida d’ingressos que teníem previst
que estes per sota i estigui per sobre amb la qual cosa podríem fer-ho, o que
es deixi o desestimi alguna despesa que s’havia previst que potser al juliol no
estava desestimada i ara si,  és possible tot això. Per tant no es cap
contradicció, sabeu que els comptes son vius sempre arreu, i que per tant pot
ser possible que d’avui a demà canviï la voluntat de fer una despesa o canviï
en un mes els ingressos que estaven previstos per diferents qüestions, fins i
tot per pagaments que estaven previstos i que han arribat posteriorment, es
possible perfectament.

Dit això passaríem a la votació. Vots a favor de desestimar l’al·legació: 9, vots
en contra: 5. Quedaria doncs aprovat  per 9 vots a favor i 5 en contra.

ACORD:

En el termini d’exposició al públic comprès entre el 12 i el 30 d’agost de 2004,
de l’acord d’aprovació inicial de l’expedient de modificació de crèdits núm.
4/2004 del pressupost de la Corporació i de l’aprovació de diverses sol.licituds
d’operacions de crèdit aprovades per l’Ajuntament ple del dia 29 de juliol de
2004, s’ha presentat un escrit d’al.legacions signat per Bernat Costas Castilla
actuant com a portaveu del grup municipal d’Esquerra Republicana de
Catalunya, legítimament interessat, de conformitat amb el que s’estableix a
l’article 170.1.c) del RDL 2/2004, de 5 de març, pel que s’aprova el Text refós
de la Llei reguladora de les hisendes locals.

Vist l’informe emès per l’interventor-acctal. de data 31 d’agost de 2004 i les
consideracions emeses per la regidora d’hisenda en la mateixa data, que es
tenen aquí per reproduïdes a efectes de motivació.

Atès que de l’informe tècnic es desprèn que els acords presos per
l’Ajuntament Ple del dia 29 de juliol de 2004 i que afecten a l’expedient de
modificació de crèdit 4/2004 i a una sol.licitud de diverses opeacions de crèdit,
s’ajusten a la normativa vigent.

El Ple de la Corporació de conformitat amb l’article 47.2 de la Llei 7/1985, de 2
d’abril, reguladora de les bases del règim local, modificada per la llei 57/2003,
de 16 de desembre, de mesures per la modernització del govern local,
d’acord amb l’article 169.1 del RDL 2/2004, de 5 de març, pel que s’aprova el
Text refós de la Llei reguladora de les hisendes locals i per majoria absoluta
dels assistents, amb els vots a favor dels senyors Joan Carles Garcia
Cañizares, Arseni Garcia Matas, Josep Llorens Muñoz, M. Àngels Cayró



AJUNTAMENT DE TORDERA
Acta del Ple de 9 de setembre de 2004

10

E
n

 d
on

o 
fe

, e
l s

ec
re

ta
ri

-i
n

te
rí

, L
lu

ís
 X

.V
iñ

u
al

es
S

lé

Pujol, Rafel Matas Ribas, Mercè Jiménez Subirós, Carles Aulet Salvador,
Joan Tusell Barber i Sílvia Català Mora de CiU; i els vots en contra dels
senyors Conxita Rodríguez Cara i David Grimal Verdura del PSC(PSC-
PSOE)-PM,  del senyor Josep Alsina Romaguera i Jordi Pérez Salmeron, del
M.A.p.T i del senyor Bernat Costas Castilla, d’ERC-AM,

ACORDA:

PRIMER.- Desestimar les al.legacions presentades durant la informació
pública a l’acord de l’Ajuntament Ple del dia 29 de juliol, de l’expedient de
modificació pressupostària 4/2004 i de sol.licitud  de diverses operacions de
crèdit, presentades per Bernat Costas Castilla actuant com a portaveu del
grup municipal d’Esquerra Republicana de Catalunya, pels motius següents:

1. L’expedient de modificació de crèdits núm. 4/2004 s’ha efectuat seguint
la normativa vigent i aplicant l’excepcionalitat prevista en l’article 177.5
del RDL 2/2004, de 5 de març, i els acords s’han pres amb el quòrum
de l’article 47.2 de la Llei 7/1985.

2. Loperació de crèdit de 63.468,67 € que financia part de l’expedient de
modificació pressupostària 4/2004 compleix conjuntament cada un dels
paràmetres següents:

a) La necessitat i l’urgència fou justificada en la Provisió de
l’alcalde de data 12 de juliol de 2004.

b) El capital nominal de l’operació no supera el 5 % dels recursos
per operacions corrents del pressupost de l’any 2004.

c) L’anualitat teòrica de l’operació projectada més les vigents no
supera la càrrega financera del 25 % dels recursos per
operacions corrents del pressupost vigent.

d) Per acord de Ple de 29 de juliol de 2004 es va establir la
condició particular de termini de l’operació de crèdit la de la fi de
la present legislatura.

SEGON.- Aprovar definitivament l’expedient de modificació de crèdits 4/2004 i
l’expedient de sol.licitud de diverses operacions de crèdits aprovades
inicialment en el Ple de l’Ajuntament del dia 29 de juliol de 2004.

TERCER.- Publicar l’acord definitiu de la modificació pressupostària 4/2004 i
l’acord de sol.licitud de diverses operacions de crèdit en el Butlletí Oficial de la
Província, de conformitat amb l’art. 169.3 en concordància amb l’art. 179.4 del
RDL 2/2004.

QUART.- Notificar aquest acord al recurrent, advertint que contra aquesta
aprovació definitiva podrà interposar-se directament recurs contenciós-
administratiu, en la forma i terminis que estableixen les normes de
l’esmentada jurisdicció, i que la interposició de recursos no suspendrà per si
sola l’aplicació de l’aprovació definitiva aprovada per la Corporació.
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No havent-hi mes punts de l’ordre del dia previstos acabaria la sessió.

L’alcalde-president aixeca la sessió de la qual, com a secretari de la
corporació, estenc aquesta acta.

El secretari-interí, Vist-i-plau,
L’alcalde-president,

Lluís Xavier Viñuales Solé Joan Carles García Cañizares
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